

2 апреля - Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма

В целях привлечения международного внимания к проблеме аутизма, затрагивающей миллионы людей в мире, Генеральная Ассамблея ООН утвердила Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. На сегодня аутизмом страдает каждый 88-й ребёнок в мире, при этом у мальчиков подобные состояния

отмечаются примерно в 4 раза чаще, чем у девочек.

В нашем детском саду №32 «Карамелька» к Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма были подготовлены консультации для родителей на тему «Аутизм - что это за болезнь? Рекомендации родителям ребёнка, страдающего аутизмом» и памятки. Для

ВНИМАНИЕ, АУТИЗМ!
2 апреля
Всемирный день распространения информации об аутизме

В целях привлечения международного внимания к проблеме аутизма, затрагивающей миллионы людей в мире, Генеральная Ассамблея ООН учредила Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. На сегодня аутизмом страдает каждый 88-й ребенок в мире, при этом у мальчиков подобные состояния отмечаются примерно в 4 раза чаще, чем у девочек.

Аутизм — расстройство, характеризующееся врожденным нарушением развития головного мозга и когнитивно-коммуникативными функциями. Аутизм проявляется в раннем детстве, характеризуется нарушением способности устанавливать социальные контакты, отсутствием или ограниченным наличием вербальной и невербальной коммуникации, ограниченными интересами и повторяющимися ритуальными поведением.

Ребенок, страдающий аутизмом, традиционно описывается как живущий в стеклянном шарике или в своем собственном мире.

Ребенку с аутизмом можно и нужно помочь приспособиться к жизни, но для этого необходимо адаптированное обучение, воспитание и любовь.

Мы приглашаем Вас не оставаться в стороне в этот день, и предлагаем **2 апреля** вместе с нами в 18:00 часов и в 19:00 часов в социальных сетях «Информация» и «Воспитание» дни распространения знаний об аутизме.

Давайте будем внимательнее и добрее к тем, кому так необходима поддержка, любовь, помощь и понимание.

Поддержите акцию «Внимание, аутизм!». Станьте ее участником. Лайкните это сообщение, чтобы как можно больше людей узнали об этой акции.
<http://vk.com/club20489145>

Тел: 8 813 2 562-76-79
Сайт: www.gasoft.ru

СПОСОБЫ КОРРЕКЦИИ АУТИЗМА

- СПЕЦИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
- ПСИХОТЕРАПИЯ
- ОСОБАЯ ДИЕТА
- ЛЕКАРСТВА
- НАБЛЮДЕНИЕ ЗА ПОВЕДЕНИЕМ

КАК ВЕСТИ СЕБЯ С АУТИЧНЫМ РЕБЕНКОМ

1. Принимать его таким, каков он есть.
2. Соблюдать ритуалы, придерживаться ритма и режима.
3. Научиться распознавать любые сигналы, свидетельствующие о его дискомфорте.
4. Не оставлять одного.
5. Объяснять ребенку смысл его деятельности, использовать наглядную информацию.
6. Избегать его переутомления.
7. Терпеливо устанавливать контакт: поглаживать, как можно чаще разговаривать, прижимать; малышей нужно брать на руки.

педагогов консультация на тему: «Взаимодействие с аутичными детьми».

Давайте будем внимательнее и добрее к тем, кому так необходима поддержка, любовь, помощь и понимание.

2 апреля
ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ПРОБЛЕМЕ АУТИЗМА

Частота распространения аутизма в мире колеблется от 40 до 45 случаев на 10 тысяч новорожденных. Иницированное Генеральной Ассамблеей ООН два года назад обращение к проблеме аутизма придает новый импульс в охране психического здоровья детей.

Аутизм - это нарушение психического развития, которое проявляется в течение первых лет жизни ребенка и характеризуется нарушением контакта с окружающими, эмоциональной холодностью, необычностью интересов и стереотипностью деятельности. Аутизм не является проблемой одного только детского возраста. Трудности коммуникации и социальной адаптации меняют форму, но не уходят с годами, поэтому помощь и поддержка должны сопровождать человека, страдающего аутизмом, всю жизнь.

Информированность о проблеме, раннее диагностирование (до 3-летнего возраста), квалифицированное обследование и своевременная медицинская помощь, создание благоприятных условий для адаптации детей, страдающих аутизмом, в окружающем мире, будут способствовать более полноценному их развитию наравне с другими детьми.